
USMERNENIE K VYPLNENIU PREHĽADU 
PRÍJEMCOV DOTOVANEJ SLUŽBY 

PROSTREDNÍCTVOM IS ITMS2014+

kontakt: statnapomoc@apa.sk

mailto:statnapomoc@apa.sk


PRIHLÁSENIE 

Doplňujúca informácia: 
Pre žiadateľov je dostupné video na stránke ITMS2014+ https://www.itms2014.sk/
Podrobný popis jednotlivých funkcionalít ITMS2014+ je dostupný na adrese: http://www.partnerskadohoda.gov.sk/302-sk/usmernenia-a-manualy/

Poskytovateľ služby zadá do webového prehliadača: 1.

V pravom hornom rohu poskytovateľ služby vyberie variant: 
„Prihlásenie“2.

https://www.itms2014.sk/
http://www.partnerskadohoda.gov.sk/302-sk/usmernenia-a-manualy/
https://www.itms2014.sk/


1. krok

2. krok



3.
Poskytovateľ slúžby sa prihlási pomocou používateľského e-mailu a hesla a v prípade, že disponuje 
elektronickým podpisom – prihlási sa cez občiansky preukaz s elektronickým kontaktným čipom (eID)



4.
Po úspešnom prihlásení sa poskytovateľovi služby zobrazí hlavná 
stránka. Na ľavej strane klikne na „Štátna a minimálna pomoc“, kde 
sa zobrazí záložka „Prehľad o príjemcoch pomoci – dotovaná služba“ 



5. Po kliknutí na záložku „ Prehľad o príjemcoch pomoci – dotovaná služba“ sa 
zobrazí obrazovka, kde je potrebné kliknúť na dané opatrenie podľa toho, 
ktorý prehľad sa ide vytvoriť. 

Poznámka: V prípade, ak poskytovateľ služby mal v rámci roka podané žiadosti pre viaceré dotované služby, je potrebné postupne 
vytvoriť prehľady pre každé opatrenie. 



VYTVORENIE 
ZOZNAMOV 





6.
Poskytovateľovi služby sa zobrazí vytvorenie prehľadu o príjemcoch pomoci. Poskytovateľ služby zvolí
rok, za ktorý daný prehľad vytvára (t. j. v ktorom roku bola dotovaná služba poskytovaná) a následne
klikne na ,,dokončiť“.
Základné údaje, pri ktorých musia byť vyplnené všetky polia sú označené „●“ – takto označené polia
sú povinné



7.

7A. 

7B. 



7A.
Poskytovateľ služby klikne na ,,Základné údaje“ a vyplní meno a priezvisko osoby, ktorá prehľad spracovala,
a meno a priezvisko osoby, ktorá prehľad schválila. Meno a priezvisko osoby, ktorá prehľad predložila

prostredníctvom ITMS2014+, a dátum predloženia budú automaticky vyplnené po odoslaní prehľadu na PPA. Po
vykonaní uvedených úkonov je potrebné kliknúť na ,,uložiť a zavrieť“.



7B.
Poskytovateľ služby pokračuje na „Prehľad o príjemcoch pomoci“ a klikne na ikonu „vytvoriť“. Zobrazí
sa ,,Vytvorenie riadku prehľadu“. Poskytovateľ služby vyplní IČO príjemcu dotovanej služby za účelom
automatického načítania údajov zo systému.



7B.
V prípade, ak je IČO registrované
v systéme ITMS2014+ všetky základné
údaje o subjekte sú doplnené
automaticky. Poskytovateľ služby
je povinný vyplniť časť ,,Poskytnutá
výška pomoci“. Po vyplnení
je potrebné kliknúť na ,,dokončiť“.

UPOZORNENIE:
V prípade, ak IČO nie je registrované v
systéme ITMS2014+, poskytovateľ
služby je povinný vyplniť všetky údaje.



8.
Po uložení záznamu, odporúčame kliknúť v hornej vodiacej lište na ,,Prehľad o príjemcoch
pomoci“ za účelom rýchleho návratu do prehľadu.

Poskytovateľ služby následne postupuje podľa bodu 7B.



9.
Systém ITMS2014+ umožňuje kontrolu v podobe automatického sčitovania poskytnutej výšky
oprávnených nákladov za jednotlivé vytvorené riadky.

7B. 



PREDLOŽENIE 
PREHĽADU 





10.
Po korektnom vyplnení prehľadu príjemcov dotovanej služby, poskytovateľ služby klikne na
,,Predložiť prehľad“ a klikne na ,,áno“.







UPOZORNENIA 



Poskytovateľ služby pre každú schému/opatrenie vytvára osobitný zoznam. Tzn., že ak v roku 2024
poskytoval dotovanú službu napr. na opatrenie pre schému štátnej pomoci na kontrolu úžitkovosti
a na opatrenie pre schému štátnej pomoci na zabezpečenie účasti chovateľov a pestovateľov na
výstavách, je povinný vytvoriť pre každé opatrenie prehľad príjemcov dotovanej služby.

V prehľade sa uvádza všetka poskytnutá dotovaná služba za daný rok (t. j. ak na začiatku roka 2024
bola poskytovaná služba financovaná z poskytnutých FP na konci roka 2023, je potrebné takýchto
príjemcov zahrnúť do zoznamu pre rok 2024).

V zmysle povinností vyplývajúcich zo schémy a uzatvorenej dotačnej zmluvy medzi poskytovateľom
služby a PPA, je poskytovateľ služby povinný takýto prehľad predložiť prostredníctvom systému
ITMS2014+ do 31.01.2025. Po termíne nebude možné vytvoriť a predložiť prehľady, a PPA bude
uvedené považovať za porušenie povinnosti poskytovateľa služby.

Prehľad o príjemcoch dotovanej služby sa predkladá výlučne cez ITMS2014+, tzn. PPA neakceptuje iné
formy predloženia prehľadu (e-mailom a podobne). Zároveň uvedený prehľad vytvorený v systéme
ITMS2014+ nie je potrebné vytlačiť, podpísať a zasielať poštou.


